
Ovington Conservation Area Consultation Report 
 
This report was generated on 29/04/22. Overall, 62 respondents completed this 
questionnaire. The report has been filtered to show the responses for 'All 
Respondents'. A total of 62 cases fall into this category. 
 
Do you agree or disagree with the proposal to designate Ovington as a 
conservation area? 
 
Strongly agree (30)   52% 
Agree (13)    22%  
Neither agree nor disagree (2)  3% 
Disagree (5)    9% 
Strongly disagree (8)   14% 
 
Do you agree or disagree with the proposed boundary?  
 
Agree (40)    73% 
Disagree (15)    27% 
 
Do you agree or disagree with the proposed introduction of additional 
planning restrictions (Article IV Direction)? 
 
Strongly agree (25)   43% 
Agree (16)    28% 
Neither agree nor disagree (4)  7% 
Disagree (5)    9% 
Strongly disagree (8)   14% 
 

 


